

Tündérszépke



Huszár Éva
Budaörs

Tudjon meg többet
Éváról a 4. oldalon.

HÉTVÉGE



Adományok Zalából Beregszászra 11.

IDŐJÁRÁS
0 °C
3 °C



Túlnyomóan napos idő viharos északi széllel.

Ma
KAMILLA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Komoly elhatározás és segíteni akarás kell ahhoz, hogy valakik útnak induljanak segítségnyújtással egy olyan országba, ahol tudják, hogy biztosan vegznél fogják őket a hatóságok, és még az is előfordulhat, hogy autójukat visszafordítják a határon. Le a kalappal azok előtt, akik ennek tudatában is elindulnak, mert biztosak benne, hogy az odaát élők idén is várják őket, s nekik nem szabad csalódást okozni. De le a kalappal azok előtt is, akik egy ilyen nemes kezdeményezéshez támogatást nyújtanak – szerencsére, sokan vannak és úgy tűnik, egyre többen lesznek, egyre többen tudják és ismerik fel, hogy Kárpátján nagy a baj. Az adományokat szállítók ép-ségben visszatértek az útról, a küldetést teljesítették – örülnünk, hogy a sikerhez kicsit lapunk is hozzájárulhatott a maga eszközeivel. S a két férfi már tudja azt is: tavasszal újra elindul.

HORVÁTH-BALOGH ATTILA
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu



Márk metropolita (balról a második) istentiszteleten kérte a Jóisten áldását az építkezésre

FOTÓ: KATONA TIBOR

Ortodox templom épül

A 400 milliós beruházás tavasszal indul a fürdővárosban

HÉVÍZ Egy új, ortodox templom alapkövét helyezték el tegnap a fürdővárosban. A Szentséges Isten Anyja Életadó Forrás ikonjának tiszteletére elnevezett istenháza 400 millió forintos kormányzati támogatásból épül fel, az Ady utcában.

– Csodás nap a mai. Felemelő, egyházunk életében rendkívül fontos eseménynek lehetünk részesei: leraktuk templomunk

alapkövét – mondta az ünnepi istentisztelet után Márk metropolita, a Magyar Ortodox Egyház megye kormányzó főpapja, hozzátéve: a hagyomány szerint 1500 esztendeje a Római Birodalom egyik legnagyobb hatású uralkodója, Theodosius császár ezen a helyen gyógyult ki súlyos betegségéből, s a város azóta is arról híres, hogy nagyon sok ember szerzte itt vissza egészségét. – A gyógyulás azonban bonyolult folyamat: nem elégséges hoz-

zá az orvoslás és a gyógyvíz jótékony hatása, az egészség ugyanis Isten kegyelmi adománya – fogalmazott a püspök, a Jóisten áldást kérve az építkezésre és annak segítőire.

– Nagy öröm nekünk, hévízieknek, hogy az általunk évek óta formált terv végre valósággá válik, hiszen a városban és környékén nagyon sok oroszajkú, ortodox vallású hívő él, s évről évre egyre több orosz és ukrán vendég érkezik hozzánk – bocsátotta elő-

re Papp Gábor polgármester, megköszönve az állam templomépítéshez nyújtott segítségét. Mint elmondta: a kormány három templom felújítására és egy új építésére 2,4 milliárd forint támogatást biztosított a Magyar Ortodox Egyházmegyének még 2017-ben.

A 15x15 méter alapterületű, 12 méter magas, hagymakupolás templom építése tavasszal kezdődhet, s a tervek szerint egy évet vesz majd igénybe.

Folytatás: 5. oldal

Nem fizetett a hotelben

HÉVÍZ Luxus szállodába vitte wellnesshétvége kedvesét egy férfi, majd nyolcszáz ezer forintot meghaladó számlát hagyott maga után kifizetetlenül.

Nemrég emeltek vádat a jóvedelemmel nem rendelkező, munkanélküli 61 éves férfi ellen, aki fiktív szegedi laccím-

mel rendelkezik, de jobbára ismerőseinél húzza meg magát. A férfi év elején egy internetes társkereső oldalon ismerkedett meg egy kiskunmajsai nővel, akivel többször találkozott.

Április 17-én Szegeden egy utazási irodában a hűsvéti hosszú hétvége 2 személyre, 4 éjszakára szállást foglalt ellátással egy hévízi szállodá-

ba, előleg fizetése nélkül azaz, hogy a költségeket majd a helyszínen rendezi. A férfi arról biztosította párját, hogy a wellnesshétvéget ajándékba kapja tőle, a hévízi tartózkodásuk teljes költségét ő állja majd. Mindazonáltal a férfi készpénz, bankkártya nélkül érkezett meg a szállodába.

Folytatás: 3. oldal

Vasárnap estig tart az idei Csarnok Kupa

Ma öregfiúk, holnap felnőttek a parketten



Az Ostrom Gumiszerviz (fehérben) és az Öregedő Körmeniek csapata a sportsarnokban

FOTÓ: KATONA TIBOR

ZALAEGRSZEG Tegnap az öregfiúk 2-es kategória (vagyis a 45 év feletti labdarúgók) küzdelmeivel elkezdődött az idei Csarnok Kupa teremlabdarúgó torna a Zalakerámia Sportsarnokban.

A mezőnyt tíz csapat alkotta, fnyek csoportokban kezdték a vetélkedést, a döntő összecsapás pedig lapzártánk után ért véget.

Am a torna ezzel korántsem zárult még le, sőt, végigkíséri

és vasárnap is 11 órakor kezdődnek a küzdelmek, melyek során ma az öregfiúk 1-es kategória (34 év feletti), holnap pedig a felnőttek kerülnek sorra. Előbbi mezőnybe nyolc, utóbbiba pedig húsz együttes nevezett, a tervek szerint szombaton este fél hét tájban, vasárnap pedig 20 óra körül dőlhet el a végső összecsapás.

A záró napon tombolasorsolást is tartanak, a helyszínen pedig járulékos programok is

SZEPETNEK A Királyi Kórus karácsonyi koncertje



Tizenharmadik alkalommal csendült fel az ének a Királyi Kórus karácsonyi koncertjén Szepetneken, Kollonay Krisztina karnagy és Tóthfalusiné Kulcsár Beáta másodkarnagy vezetésével. A műsorban közreműködött Kollonay Zoltán és zenekara. A kórusműveket szólók gazdagították, nagy sikere volt a Nagyatádról érkezett Lebárné Buváry Andrea gyönyörű énekének is. A szervező Királyi Pál Egyesület forral borral, teával, pogácsával és szendvicsekkel látta vendégül a megjelenteket. Az est folyamán Vlasicsné Fischl Tímea polgármester, Unger Ilona, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és Deme Dávid evangélikus lelkész mondott köszöntőt. ZH

FOTÓ: MAROS SÁNDOR



„Sikeres úton járunk”

A megyeszékhely **készen áll** a 21. század kihívásaira

VARGA LÍVIA

lvia.varga@zalaihirlap.hu

ZALAEGERSZEG „Ha egy szempontból akarnám jellemezni a mögöttünk hagyott évet, akkor azt emelném ki, hogy nem vártunk a csodára, nem ültünk a babérjainkon, nem bízunk semmit sem a véletlenre. Mielőtt még a körülmények szabtak volna határt a lehetőségeinknek, a lehetőségek megragadásával mi szabtuk irányt az eseményeknek” – fogalmazott évtértékelőjében Balaicz Zoltán polgármester.

– Jókor és jól döntöttünk akkor, amikor komolyan vettük mindazokat az állami és uniós fejlesztési pályázati lehetőségeket, amelyek elnyerésével tovább javítottuk a helyi életminőséget. Jókor és jól döntöttünk akkor, amikor a helyi gazdaság fejlesztésével, az infrastruktúra modernizálásával és a képzési környezet átalakításával nyitottunk a jövő és az innováció felé. És: jókor és jól döntöttünk akkor, amikor egyszerre becsültük meg az idős generációkat,

teremtettünk modern körülményeket a fiataloknak s előtérbe helyeztük a környezet védelmét – hangsúlyozta a városvezető.

Kiemelte: 2019-ben tovább erősödött a helyi gazdaság, újabb munkahelyek jöttek létre, az álláskereső aránya 2,3 százalékra csökkent. Egy milliárd forintos ráfordítással elkészült az egyetemen az innovációs és tudásközpont, 600 millió forintos beruházás keretében épül a duális szakképző központ. Elérhető közelségbe került a Science Park minősítés elnyerése. Jelentős fejlesztések voltak

Az eredmények azt jelzik: a maga helyén mindenki kiválóan végzi a munkáját

az egyes városrészekben, melyek 2020-ban is folytatódnak. Számos út és járda újult meg. 170 milliárd forintos beruházással épül a várost az M7-es autópályával összekötő, a sármelléki nemzetközi repülőte-

ret közvetlenül érintő M76-os gyorsforgalmi út, és tervezési szakaszban van az M8-as úttal, vagyis Ausztriával összekötő út nyomvonala is. A 45 milliárd forintos beruházással, 265 hektáros területen épülő járműipari tesztpályát pedig máris birtokba vették a tesztelők. S közben sorban újultak és újulnak meg a bölcsődék, óvodák, iskolák, orvosi rendelők, szociális intézmények, zöldfelületek és kerékpárutak, vette számba az eredményeket Balaicz Zoltán. A Modern Városok Program keretében 9,5 milliárdos beruházással épül az új, 10 pályás, 50 méteres uszoda, tanuszoda és strand. Megújult a botfai kastély, a kvartélyház és a levéltár épülete, elkezdődött a múzeum és a falumúzeum felújítása, tornacsarnokok építése indult.

– A fejlesztésekkel a jövő erős és sikeres Zalaegerszégét építjük, ahol gyermekeink és unokáink is boldogan és elégedetten élhetnek. Persze, a boldogsághoz hozzátartozik a közösség is, amely nélkülözhetetlen megtartó erő a hétköznapokban – szögezte le Balaicz Zoltán, hozzátéve: Zalaegerszegen a közösség építésére mindig nagy hangsúlyt



Balaicz Zoltán polgármester

fektettek, nem volt ez másként az elmúlt esztendőben sem. – Elégedettséggel tölt el, amikor látom, hogy egy-egy elképzelésünk megvalósult, és városunk lakói örömmel vesznek birtokba egy új létesítményt, könnyebbé válik az életük egy új fejlesztés révén. De ugyanígy örülök egy új tervnek, ötletnek is, mert a bátor, lendületes hozzáállás azt mutatja, az itt élők hisznek abban, hogy meg tudják valósítani álmait. Úgy vélem, az eredményesség egyik titka, hogy nem önmagunkért dolgozunk, hanem egymásért. Zalaegerszeg egy olyan élő közösség, ahol



Az idei újévi tűzijáték egy pillanata

FOTÓ: ZH ARCHÍVUM

mindennapjaink során számíthatunk egymásra, bajban és örömben egyaránt.

A zalai megyeszékhely, mutatott rá a városvezető, a térség legeredményesebb települései közé vezető úton halad. Az elmúlt időszak megmutatta, vagyunk pozitív irányba vinni a város – és vele együtt a helyi közösség – sorsát” – fogalmazott, megjegyezve: minden fejlesztés, felújítás, beruházás azt jelzi, a maga helyén mindenki kiválóan végzi a munkáját.

– Zalaegerszeg az eddigi eredményeivel bizonyította:

készen áll a 21. század kihívásaira. Biztos vagyok benne, hogy ez a szellemiség a jövőben sem fog kiveszni az itt élők-ből, sőt, új lendülettel kezdünk bele a 2020-as év munkájába. Együtt magabiztosak, bátrak és lelkesek vagyunk. Sikeres úton járunk, és rajtunk múlik, hogy azon is maradjunk. Ehhez kérek minden polgártól, intézményvezetőtől és vállalkozótól 2020-ban is közös gondolkodást, összefogást. E gondolatok jegyében kívánok valamennyiüknek boldog, sikeres, szerencsés újévet – és ami a legfontosabb: mindenkinek jó egészséget!

Mindenki Egerszegré!

KVARTÉLYHÁZ ZALAEGERSZEG

2019. december 31.
Zalaegerszegi
Városi Szilveszter
2020. január 1.
Újévi Köszöntő
Helyszín:
Dísz tér

2019. december 31.	2020. január 1.
21:00 FLIGHT MODE	18:00 ReChord
22:00 DJ REBELL	19:00 BALAI CZ ZOLTÁN POLGÁRMESTER KÖSZÖNTŐJE
0:00 BÜ É K. HIMNUSZ	EGYHÁZI ÁLDÁS
0:15 DEBREI ZSUZSANNA ÉS HERTELENDY ATTILA	TÜZIJÁTÉK
01:00 DJ REBELL	HIMNUSZ
	IL SILENZIO

mindenkiegerszegre.hu - kvartelyhaz.hu - zalaegerszeg.hu

Jókedvűen zárul az év

Zene, tánc és tűzijáték hív mindenkit a város szívébe



Forralt bor, meleg tea és rengeteg érdeklődő az újév első napján a Dísz téren

FOTÓ: ZH ARCHÍVUM

ZALAEGERSZEG Ismét szabadtéri szilveszter és újév-köszöntő program várja a város polgárait és vendégeit a Dísz téren.

Az esztendő utolsó napján már 21 órától bulihangulat lesz a város szívében, amiről előbb a Flight Mode, majd a népszerű zalaegerszegi lemezlovas, DJ Rebell gondoskodik, aki már-már elmaradhatatlan fellépője az évbücsúztató partiknak, fogalmazott Tompa Gábor, a szervező Kvartélyház igazgatója.

– Vannak olyan elemek, amelyeket az évek alatt megkedvelt a közönség – folytatta a direktor –, így a Himnusz hangjait követően színpadra lép Debrei Zsuzsanna és Hertelendy Attila, műsorukat pedig – újfent DJ Rebell-lel –

Tompa Gábor elmondta, január 1-jén 18 órakor kezdődik az újév-köszöntő program a zalai muzikusokból álló ReChord fellépésével, majd 19 órától, Balaicz Zoltán polgármester köszöntője és az egyházi áldás után, „megrajzolja az eget” a szervezők.

– A tűzijáték hagyományos és közkedvelt része ennek az estének – tette hozzá az igazgató –, a koreográfia pedig ezúttal is számos újdonságot, meglepetést ígér, de ez egyelőre maradjon titok. Ilyenkor mindig jó hallani, ahogyan egy-egy látványos vagy váratlanul felbukkanó fényzuhatagnál elismerő moraj fut végig a tömegen. Bízom abban, 2020 első estéjén sem lesz ez másként.

A szervezők azt tervezik, ha addigra megérkezik, akkor a színpadról köszöntik majd az új esztendő első zalaegerszegi babáját. A Dísz térre látogatókat mindkét napon az alkalomhoz illő és a jó hangulatot fokozó gasztronómiai kínálat várja, s természetesen lesz majd mivel koccintani a sikeres új évre.

Ütlezárás

Az óévbücsúztató és újév-köszöntő programok miatt december 31-én, kedden 19 órától 2020. január 1-jén, szerdán 24 óráig lezárják a Kossuth utca Berzsényi utcától Kisfaludy utcáig tartó szakaszát. A Kossuth utcáról a Berzsényi utca felé ez idő alatt le lehet hajtani. A lezárás idején az autóbuszok terelőúton közlekednek.